
 

Одржана 21 сједница Скупштине града- усвојен буџет
града са амандманима

12.12.2018 - 21:00

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић оцијенио је да
турбуленције које су се десиле у појединим странкама након
октобарских општих избора нису утицале на рад ове Скупштине
града Приједора и уопште ове локалне самоуправе.

  

" Оно што смо ми радили у Приједору односно пројекте које смо планирали у већини смо
реализовали, а у овом периоду око и након избора дефинисане су и одговарајуће помоћи са нивоа
Владе Републике Српске и сви ти пројекти су у току" изјавио је Ђаковић који је тиме одговорио на
одборничко питање одборника СДС-а Ратка Стојића на почетку данашњег 21.засједања Скупштине
града Приједора ,о стању пројеката након турбулентних ситуација у многим странакама након
избора.



 Ђаковић је додао да многе странке сматрају да би обједињавање општих и локалних избора који би
се одржавали сваке четири године била повољнија варијанта која би створила простор за могуће
озбиљније захвате и квалитетнији рад и на локалном и републичком нивоу.

 " Нама је највећи проблем је асфалтирање и уређење макадамских и асфалтних путева , што је
проблем незавршених тендера ,а не политичких турбуленција. Као потврда да све иде по плану је за
сутра заказано потписивање уговора за изградњу ауто-пута Приједор- Бања Лука и брзе цесте
Приједор-Козарска Дубица", рекао је Ђаковић.

 Он је додао да је ријеч о повољном уговору будући да ће инвеститор своје улагање наплатити
путем наплате путарине у наредних 30 година.

 " Та ће инвестиција отворити регију за промет роба у свим смјеровима, а ми ћемо побољшати
услове за инвестирање, јер инвеститори долазе гдје је квалитетна инфраструктура и гдје је
безбједносна ситуација повољна", рекао је Ђаковић.

 Сједница Скупштине града Приједор данас је почела полагањем заклетве нових одборника у
Скупштини града, будући да су досадашњи одборници СНСД-а Дражен Врховац и Драгослав Кабић
те одборник СДС-а Милан Тубин добили посланичке мандате у Народној скупштини Републике
Српске.

 Умјесто њих, нови одборници у Скупштини града су Маја Марковић и Ненад Гвозден из СНСД-а и
Славко Шврака из СДС-а.

 Одборници Скупштине града Приједора усвојили су Одлуку о усвајању буџета града за
2019.годину у износу од 41.977.858 КМ и више амандмана СНСД-а , СДС-а, ПДП-а, Демократске
фронте и дјелимично усвојених амандмана СДА-а. Градоначелник Миленко Ђаковић је
новинарима потврдио да је то одлука већине одборника , када је буџет у питању, регуларна, али да
слиједи сагледавање са стручне стране да ли је та одлука скупштине законите.
 "Ако јесу, онда је усвојен буџет овакав какав је усвојен, а ако одлуке нису у складу са законом ,
градоначелник има право да обустави тај акт који су одборници донијели и упути у надлежни орган
на тумачење", истакао је Ђаковић.
 Он је додао да је намјера предлагача била да буџет буде балансиран да би све било у складу са
приходима који су пројектовани.
 "Жеља нам је буџет буде избалансиран и развојни и социјални , као и да градска администрација
послује са суфицитом на крају године", рекао је Ђаковић.
 Он је додао да је одређена група странака генерално усвојила амандмане већином на начин који
није прихватљив.
 " Зато сматрам да је овог тренутка буџет усвојен док не сагледамо да ли је све у складу са законом,
мада сматрам да су неке одлуке донесене ван равнотеже буџета и да би то могло да створи проблеме
у наредном периоду", изјавио је Ђаковић.
 Прије вишечасовне расправе о Одлуци о усвајању буџета , одборници су усвојили о Приједлог
Одлуке о усвајању другог ребаланса буџета Града за 2018. годину са утврђеним приходима од
45.798.259 КМ,односно расходима од 45.448.259 КМ и текућом буџетском резервом од 350.000 КМ.
 У послијеподневном наставку 21.сједнице Скупштине града обрађено је десетак преосталих тачака
, међу којима је био и План капиталних инвестиција, Плана рада градоначелника и Градске управе
за 2019.годину , План имплементације Стартегије развоја града за период 2019-2021.године.
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